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4. série

4.1 Necht R a S jsou né&jaké dveé ekvivalence na mnoziné X. Roz-
hodnéte, zda nasledujici mnoziny jsou nutné opét ekvivalence
na X, anebo existuje protiptiklad.

(3 body)

4.2 Dokazte, ze relace R je tranzitivni, prave tehdy, kdyz RoR C R.

(2 body)
4.3 Urcete pocet
a) vsech
b) reflexivnich
¢) symetrickych
relaci na mnoziné X, je-li | X| = n.
(2 body)

4.4 Necht X je koneénd mnozina a R C X? né&jakd jeji relace.
Necht R' = R a pro véechna i € N necht R*! = Ro R
Dokazte, ze pro libovolné R existuji dvé ruzna cisla k # 1 € N
takova, ze R¥ = R'.

(5 bodu)



